



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY  
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia Znak

Nasz znak  
AEZ/362/1363/2015/UK

Data  
26.06.2015r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu  
Nr AEZ/S-097/2015

**Wyjaśnienie treści SIWZ**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.) zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn.: *Zaprojektowanie i przebudowa układu drogowo-komunikacyjnego Kampusu Banacha Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego*, znak sprawy: AEZ/S-097/2015, informuje, że w dniu 26.06.2015r. w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęło pytanie, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie wymaga załączenia do dokumentacji ofertowej kosztorysu ofertowego, a jedynie kalkulacji zawartej na druku Formularza ofertowego stanowiącego Załącznik nr 1 do SIWZ.

**Odpowiedź 1**

Zamawiający wymaga wyłącznie kalkulacji sporządzonej na druku Formularza ofertowego.

**Pytanie 2**

Prosimy o zmianę kryterium „Termin” oceny ofert w zakresie sposobu obliczenia punktów. Zwracamy uwagę, że wzór przedstawiony w Rozdz. XIV pkt 2.3) jest błędny, ponieważ liczba punktów obliczona na jego podstawie znacznie przekracza założone 10%.

**Odpowiedź 2**

Zamawiający podtrzymuje, że wzór na obliczenie punktów w kryterium „Termin” jest prawidłowy i nie ma możliwości przekroczenia założonych 10% w ww. kryterium.

**Pytanie 3**

Czy dopuszczacie Państwo, złożenie oferty przez Wykonawców, którzy w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert wykonali zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończyli zamówienia na:

- a) projekt i budowę, przebudowę systemu kontroli wjazdu i wyjazdu pojazdów,
- b) projekt i budowę, przebudowę lub remont dróg,
- c) projekt i budowę, przebudowę lub remont parkingów,

w podziale na:

- praca projektowe,
- prace budowlane,

na łączną kwotę nie mniejszą niż 2.000.000,00 złotych brutto, w tym co najmniej jedno zamówienia o wartości nie mniejszej niż 700.000,00 złotych brutto.

**Odpowiedź 3**

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

**Termin składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.**

Z poważaniem,  
Przewodniczący Komisji Przetargowej

  
Franciszek Wierzański

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych

  
Jerzy Polijaniuk

